
Ayuntamiento de El Carpio

  ACTA 

Expediente nº: Órgano Colegiado: 

PLN/2021/6 El Pleno 

 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 

Tipo Convocatoria Ordinaria

Fecha 30 de septiembre de 2021 

Duración Desde las 19:30 hasta las 20:17 horas 

Lugar Salón de Plenos 

Presidida por Jose Luis Navas Nieto 

Secretario Julián Galindo Sacristán 

 

ASISTENCIA A LA SESIÓN 

DNI Nombre y Apellidos Asiste

12338722G Adrián Jiménez Navas SÍ

12511262K Alberto Chico Marcos SÍ

12330158L Ana Belén Vaquero Hernández SÍ

12322052D Eugenia Barajas Marcos SÍ

09336707H Eusebio Cáceres Marcos SÍ

12338666V Jésica González Navas SÍ

12340665S Jose Luis Navas Nieto SÍ

12324300A Julián Galindo Sacristán SÍ

12341353J Jorge García Jiménez NO

12508367R Sara Jiménez Rodríguez SÍ

 

 

Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del órgano, el Presidente abre 
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Ayuntamiento de El Carpio

sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día

 

A) PARTE RESOLUTIVA 

 

Aprobación del acta de la sesión anterior

Favorable Tipo de votación: Ordinaria
A favor: 5, En contra: 3, Abstenciones: 0, 

Por la Presidencia se pregunta a los Sres. Concejales si tienen que realizar alguna 
observación al borrador del acta de la sesión celebrada el día 30 de julio de 2021. 
No realizándose observación alguna,  el acta queda aprobada conforme ha sido 
redactada por Secretaría, por 5 votos a favor, Señores Concejales del PP, y tres en 
contra, Señores Concejales del PSOE.

 

 

B) ACTIVIDAD DE CONTROL 

 

Dación en cuenta de los decretos de Alcaldía.

Se da cuenta a los señores concejales de los Decretos dictados por la Alcaldía 
desde la celebración de la última sesión, los comprendidos desde el decreto 2021-
0210  de  fecha  24  de  junio  de  2021  al  decreto  2021-0295  de  fecha  16  de 
septiembre de 2021.
La Corporación queda enterada.

 

Dacion en cuenta de las actas de la JGL.

Se da cuenta a los señores concejales de las actas de la Junta de gobierno Local 
celebradas los días 19 de agosto de 2021 y 6 de septiembre de 2021.
La Corporación queda enterada.

 

Informes de Alcaldía.

-  Toma  la  palabra  el  Sr.  Presidente  para  decir  que  ya  se  está  superando  la 
pandemia y hay ya un poco más de mano libre, que estamos vacunados y los 
contagios están bajo mínimos, la cosa ya está remitiendo gracias al esfuerzo de 
todos y parece que ya se está volviendo a la normalidad.

- Continua para decir que en cuanto a las fiestas se han realizado unas fiestas con 
todas  las  medidas  de  seguridad,  y  que  se  ha  puesto  todo  lo  que  estaba  en 
nuestras  manos  para  que  hubiese  el  menor  número  de  contagios  posibles,  la 
gente se ha portado bien y no ha habido repuntes como en otras localidades.
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Ayuntamiento de El Carpio

- Continua para informar sobre la donación de la parcela e indica que ya está muy 
avanzada pudiendo empezar las obras al año que viene si toda va bien.
Pregunta el Sr. Cáceres Marcos en que va a consistir la obra de remodelación, si es 
vallar los cinco mil metros, pregunta ¿si hay proyecto, una previsión o una idea de 
lo que se va a hacer?
El Sr. Presidente le contesta que si había una idea que sería un aparcamiento con 
una zona de arbolado y lo demás cubrirlo y hacer unos accesos y otros elementos.
El Sr. Cáceres Marcos pregunta ¿si hay una previsión de hacer nichos como se 
demandan en los demás sitios?
Le contesta el Sr. Presidente que sí está previsto hacerlos pero para esos casos en 
que pudiese darse una muerte repentina y no tengan medios para ser enterrado, 
sería un  auxilio  para que pueda enterrar  a esa persona hasta  que se  pudiera 
adquirir un nicho. Dice que cada uno querrá realizar las cosas como le guste a 
ellos pero que nosotros si habríamos pensado hacer unas capillas, unos nichos y si 
sucede una muerte repentina poder dar ese servicio, ese auxilio.

 

 

C) RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Ruegos y preguntas.

Toma la palabra el Sr. Cáceres, para decir que cree que sí está remitiendo el virus 
y que la valoración que ve es positiva,  pero no comparte que se esté en una 
situación  favorable  en  El  Carpio  cuando  el  viernes  pasado  habían  15  casos 
declarados en El Carpio que para los habitantes que somos, son muchos.
El Sr. alcalde le responde que él no tiene constancia que haya esos 15 casos.
El Sr. Cáceres le comenta al Sr. alcalde que a él se lo han trasladado.
El Sr. alcalde vuelve a tomar la palabra y le responde que no sabe lo que le han 
trasladado y que no había 15 casos, sino que había 2 casos.
El Sr. Cáceres le repica al Sr Alcalde que podemos consultarlo.
El Sr. alcalde le responde que ha habido 2 casos después de las fiestas que han 
podido ser durante las fiesta.
Vuelve a tomar la palabra el Sr. Cáceres para decir que respecto a las fiestas, cree 
que por parte del ayuntamiento sí se pusieron ciertos medios, tanto en el día de la 
coronación como en el baile, pero en el resto de actos celebrados por el pueblo, 
cree que contención ha habido poca. Dice que hemos tenido una reunión en las 
escuelas,  en  la  que  había  unos  cuantos  concejales,  de  todos  los  partidos, 
entendiendo por tanto que ha habido una reunión que estaba fuera de control.
El  Sr.  alcalde  le  responde  que  eso  es  responsabilidad  de  la  gente  y  no  del 
Ayuntamiento. Continúa para decir que las distintas actuaciones que han habido 
en el pueblo, no solo el baile, han estado bien. El musical también ha estado bien.

El Sr. Cáceres comenta que el musical sí estuvo bastante bien en cuanto a las 
medidas, y seguidamente pregunta si el ayuntamiento ha dado en algún momento 
permiso a Felipe para cortar la calle en las fiestas.
El Sr. alcalde responde que en su momento él ha presentado una solicitud, y se le 
contestó a esa solicitud para que aportar una documentación.
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Ayuntamiento de El Carpio

El Sr. Cáceres pregunta si se ha autorizado desde al ayuntamiento.
El Sr. alcalde le responde que no aportó la documentación requerida.
El  Sr.  Cáceres  comenta  que  por  tanto  no  consta  que  el  ayuntamiento  haya 
autorizado el corte de la calle, y en esa calle ha habido mucho jaleo y acumulación 
de personas incumpliendo la normativa Covid. Todos hemos visto que ha habido 
mucho  jaleo,  y  sin  permiso  para  cortar  la  calle  y  la  responsabilidad  es  del 
ayuntamiento  y  aparte,  la  Guardia  Civil  debía  haberse  pasado  y  no  haberlo 
permitido.
El Sr. alcalde le comenta que la Guardia Civil se pasó un par de veces.
 El Sr. Cáceres continúa para decir que la calle ha estado cortada sin permiso, e 
igual que lo ha preguntado él,  se lo han preguntado mucha gente y se lo han 
trasladado a él.

Toma la palabra el Sr. Cáceres para recordad que la Comisión de Festejos no se 
convocó, y en un anterior Pleno se nos pidió si queríamos colaborar en las Fiestas 
y  se  dijo  que  sí,  incluso  para  resolver  los  problemas  del  Centro  Cívico  en  lo 
relacionado con las personas que querían hacer actos con el problema que hay 
con el Covid y se dijo que sí se quería colaborar. 
 El Sr. alcalde toma la palabra y pregunta al Sr. Chico el porqué no se celebro la 
Comisión de Festejos, contestando el Sr. Chico que la Comisión de festejos no se 
convocó por una razón. Dice que habló con el Sr. García y le dijo que estaba de 
vacaciones, y coincidió en que esa semana el Sr. Jiménez estaba en Rumanía, y 
que habló con el Secretario y le dijo que para que fuese válida la celebración de 
una comisión el mínimo de asistentes es de tres.
El Sr. Cáceres pregunta si no ha habido tiempo en todo el verano, ni unos días 
antes de las fiestas, ni en ningún momento para convocar la Comisión de festejos.
Contesta el Sr. Chico que luego ya el Sr. García estaba trabajando, y que el Sr. 
Jiménez estaba trabajando y entiende que lo que habría que hacer es poner más 
gente en las Comisiones, por si alguno falla poder celebrarlas.
El Sr. Cáceres entiende que es una falta de voluntad.
Toma la palabra el Sr. alcalde para decir que el trabajo sí puede ser lo primero , 
pero al final se es concejal y por tanto hay que poner por todos voluntad.
El Sr. Cáceres vuelve a tomar la palabra para decir que la Comisión no se convocó, 
qué voluntad puede haber. Lo que no hay es voluntad de convocar ni comunicar.
El Sr. Chico se dirige al Sr. Cáceres para decirle que si convoca la comisión y sólo 
acude el Sr. García y él y el Sr. Jiménez no puede, para qué va a hacer venir el Sr.  
García.
El  Sr.  Cáceres se dirige al  Sr.  Chico para decirle que no se pueden contar  las 
fiestas a un concejal de festejos en la calle, en un bar o en una terraza, a lo que el 
Sr, Chico le responde que él no ha contado nada en esos lugares.
Prosigue el Sr. Cáceres para decir que representan a una buena parte del pueblo, 
igual que ellos que representan a la mayoría que se les ha dado para gobernar.
El Sr. alcalde se dirige a él para decirle que ellos representan a todos, a la mayoría 
que les ha votado y a los que o les han votado, indicando que gobiernan para 
todos.
El Sr. Cáceres le dice que se les ha faltado al respeto no convocando la Comisión 
de Festejos , no entregándoles ni siquiera los horarios de fiestas para cuando se 
queda en el ayuntamiento para los actos.
El Sr. alcalde dice que sí se les han enviado los horarios.
El Sr. Cáceres repica que si se enviaban siembre.
La Sra. Vaquero, toma la palabra para señalar que los horarios no se han enviado 
nunca. No se informaba de ellos, a no ser que se informase en años anteriores, 
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Ayuntamiento de El Carpio

pero estando ella no.
El Sr. Cáceres dice que siempre ha recibido una llamada para decirle a la hora a la 
que se queda en el ayuntamiento para ir a los festejos.
El  Sr.  Alcalde  le  dice  que  en  2019  sí  le  llamó  para  ver  si  confirmaba  alguna 
invitación  y  en dos llamadas  no  le  cogió  el  teléfono,  y  le  devolvió  la  llamada 
respondiéndole que sí había invitado a tantas personas y que se reservaran tantos 
sitios, insistiendo que anteriormente no se decía la hora a la que se salía, pero que 
toma nota.
El Sr. Chico indica que lo mejor en la comisión de fiestas es poner a cinco personas 
y que pueda acudir siempre alguna.
El Sr. Cáceres dice que se ha convocado siempre y que no acaba de entender las 
dificultades de este año.

Toma la palabra el Sr. Cáceres para decir que han observado en la piscina que 
había seguridad y no tienen claro quien la ha pagado. El Sr. alcalde responde que 
la ha pagado Juli no el ayuntamiento y se han respetado las medidas de seguridad 
y aforo.

Toma la palabra el Sr. Cáceres para decir que tiene dos preguntas relacionadas 
con las entradas de los toros.
Continua para decir que normalmente siempre se recibían dos invitaciones, y no 
sabe  si  este  año  no  se  han  dado  invitaciones  a  nadie,  si  no  se  han  dado 
invitaciones a los padres de las Reinas, si no se os han dado a vosotros, pero dice 
que lo que tiene claro es que a sus concejales no se les ha obsequiado con un par 
de entradas estando como concejales y trabajando en el Ayuntamiento durante 
todo  el  año  y  en  momentos  de  pandemia,  concejales  que  no  reciben 
remuneración.
El Sr. alcalde se dirige al Sr. Cáceres para decirle que poco ha aparecido por el 
Ayuntamiento.
El Sr. Cáceres le responde que lo mismo que él, según le han dicho en el pueblo.
El Sr. alcalde responde que él ha estado todos los días como alcalde.
El  Sr.  Cáceres  le  responde que los que cobráis  sois  vosotros,  tú  con un buen 
sueldecito.
La Sra. Vaquero le comenta que por eso trabajamos.
El Sr. Cáceres continua para decir que se está yendo por otro lado y que lo que 
pregunta  es  que  sus  concejales  y  él  siempre  han  recibido  dos  entradas  de 
obsequio  porque están trabajando en la oposición y haciendo su trabajo como 
oposición y la pregunta que hace es sencilla, ¿habéis recibido vosotros entradas?
Toma la palabra el Sr. Chico para decir que en el 2019 tampoco se le dieron y no 
dijo eso, y si lo hubiera dicho se habría tomado nota y se le habrían dado este año.
El  Sr.  alcalde responde al  Sr.  Cáceres diciendo que a ellos no se les ha dado 
entradas, ellos no han recibido entradas.
El Sr. Cáceres pregunta si se les ha dado entradas a los familiares, respondiendo el 
Sr. alcalde que a los familiares sí.
Vuelve a tomar la palabra el Sr. Cáceres para decir que cree que siempre se les ha 
dado entradas ya que están trabajando en el ayuntamiento todos y que le parece 
una  falta  de  respeto  a  sus  concejales  máximo  sus  concejales  del  tienen  un 
sueldecito de 100 euros todos.
El Sr. Chico le comenta al Sr. Cáceres que si está grabando el pleno diga que el 
polo del ayuntamiento sí se les ha dado, se les ha dado a todos.
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Ayuntamiento de El Carpio

El Sr. Cáceres le responde que sí, el polo se les ha dado y un pañuelo también, 
pero que lo que él pregunta es sobre las entradas que se les ha dado siempre y 
que este año no han recibido.
El Sr. Chico le responde que él no sabía que no habían recibido las entradas y que 
en 2019 tampoco se les dio y no dijeron nada.
Toma la palabra la Sra. Jiménez, para decir que eso se da por hecho, y que antes 
sí se daban y recuerda que cuando su madre era concejala sí se daban.
El Sr. Chico dice que no sabía y que los libros que tiene sobre las fiestas que le ha 
facilitado José no ha visto que ponga entradas para la oposición y si dice que lo 
hacían pues lo apunta.
El  Sr.  Cáceres  corrige  al  Sr.  Chico  para  decir  que  para  los  miembros  de  la 
corporación, que son miembros de la corporación, son oposición pero miembros de 
la corporación.

Continúa  el  Sr.  Cáceres  para  preguntar  por  el  número  de  entradas  que  se 
vendieron, si se gestionaron como hace dos años, si las gestionó el ayuntamiento 
o si las cobró el empresario respondiendo el Sr. Chico responde que las gestionó el 
Ayuntamiento.
Pregunta  el  Sr.  Cáceres  que  por  qué  no  tienen  raíz  las  entradas,  ya  que  las 
entradas  que  él  pagó  eran  una simple  papeleta  sin  raíz,  y  pregunta  cómo se 
controló el número de la gente que entró. A lo que el Sr. Chico responde que las 
matrices están ahí, y le explica que a él le dieron el papel, y entiende que lo que le 
dice  el  Sr.  Cáceres  es  que  a  él  le  dieron  una  papeleta  en  la  que  no  venía 
numeración, asea, que no venía número de entrada.
El Sr. Cáceres le comenta que las papeletas que se daban, al menos a última hora 
que es cuando él  entró,  no tenían o tenían el  corte muy fino. El  Sr  alcalde le 
comenta que se hicieron las entradas justas que se permitían por el aforo, y se 
vendieron en el ayuntamiento, Volviendo a tomar la palabra el Sr. Chico para decir 
que si la pregunta es si se ha controlado el aforo, la respuesta es sí. Dice que las 
entradas  que  se  vendían  tenían  su  matriz  numerada.  En  el  Ayuntamiento  se 
vendieron abonos y las entradas se llevaron a la plaza de toros diciéndose a los 
taquilleros que se podían vender el número de entradas hasta lo permitido por el 
aforo. Las entradas estaban numeradas.
Pregunta el Sr. Cáceres sobre el número de entradas que se vendieron finalmente, 
a lo que el Sr. Chico le responde que se vendieron 391 abonos de adulto y 45 de 
niño y en cuanto a entradas se vendieron en los cortes unas 300 en total y en el 
rejoneo una 150 entradas.

Toma la palabra el Sr. Cáceres para comentar algo que pasó en la Misa, y que le 
llamó  bastante  la  atención.  Dice  que  normalmente  la  Virgen  se  sitúa  al  lado 
izquierdo en el frontón, como siembre. Entiende que el haberla situado en el lado 
derecho del frontón fue para que cuando la gente pasase resultara más fácil  y 
cuando se hizo el reparto se nos cambió de la posición en la que habitualmente 
estamos.  Al  Sr.  Cáceres  le  da  igual,  pero  hay  otras  concejales,  como  la  Sra. 
Jiménez, que es colaboradora con el coro de la Misa, y que él cree que también 
tenía  derecho  a  estar  enfrente  de  la  Virgen.  Dice  que  se  podía  haber  estado 
mezclados, pero en su opinión es que tanto la Sra. Barajas como la Sra. Jiménez 
podrían haber estado enfrente de la Virgen. Para él fue un poco feo el que se 
hiciese ese cambio y se les haya cambiado de ubicación en el protocolo. 
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Ayuntamiento de El Carpio

El Sr. alcalde le responde que el cambio era para facilitar a la gente el pasar y por 
el tema del protocolo.

Toma palabra el Sr. Cáceres para decir que se presentó la Televisión de Castilla y 
León y que se alegró el salir en la televisión, pero a la par, no sabe si se presentó 
voluntariamente el Sr. Guzmán, el alcalde de Medina del Campo, o si se le había 
invitado; a lo que el Sr. alcalde le responde que al Sr. Guzmán se le invitó, como 
se  invita  a  todos  al  pregón.  No  pudo  asistir  porque  no  sabe  si  estaba  de 
vacaciones o por un problema de agenda, y que luego el Sr. Guzmán le llamó para 
decirle que quería acompañar en la misa y se le dijo que sí, que se viniera.
El Sr. Cáceres se alegra de que la explicación sea esa, pero sí que le llama la 
atención que teniendo varios diputados provinciales, también del Partido Popular, 
la  única  persona que  se  presentara  a  la  misa  fuera  el  alcalde  de  Medina  del 
Campo. Dice que era una duda que tenía y que así lo traslada claramente, ya que 
no sabía si  era desde el  ayuntamiento o era el cura del  pueblo el  que estaba 
haciendo campaña en la misa en favor del Partido Popular, pero si es eso, que no 
pudo venir el viernes, y luego se presentó. Se queja el Sr. Cáceres de que de su 
partido no se haya invitado a nadie habiendo varios diputados provinciales y por 
ello se puede pensar que o el cura o la corporación municipal del Partido Popular 
están haciendo campaña y por eso lo pregunta claramente en un pleno municipal. 
El Sr. alcalde responde que no estaban haciendo campaña, ni habían caído en ello, 
simplemente no pudo venir el viernes y vino en otro día. Dice que el Sr. Párroco 
tiene buena relación con el Sr. Guzmán y supone que dijo eso en clave jocosa, 
pero no le dio más importancia. No pudo asistir el viernes, preguntó si podía asistir 
a misa si queríamos, y se le dijo que sí, nada más.
El Sr. Cáceres dice que no ha hablado con D. José Luis, pero si en la situación 
actual, tomando todas las medidas del Covid que se están tomando, lavado de 
manos, separación, límite de aforo, llegó media hora tarde a la misa y piensa que 
no le había costado nada disculparse ya que empezó la misa con cuarenta y cinco 
minutos, y cree que lo mínimo, si llegó tarde, era disculpares.

El Sr. Cáceres sigue insistiendo que a él, desde personal de sanidad le trasladan 
que el viernes, y ojala esté equivocado, que había cinco o seis pueblos que tras los 
quince días después a las fiestas habían subido los casos de covid y lo que a él le 
trasladan es que en Carpio había quince casos el viernes y que era uno de los 
pueblos de más incidencia. Dice que ojala esté equivocado. A ello el Sr. alcalde le 
responde que había dos casos.
Continúa el  Sr.  Cáceres para decir que el  nivel  de contagios  de jóvenes en el 
pueblo ha sido muy alto y ha habido confinada mucha gente. La Sra. Vaquero le 
comenta que confinados,  pero no contagiados.  El  Sr.  Cáceres le  responde que 
confinados por  contagios,  a lo que la Sra.  Vaquero le dice que confinados por 
contacto directo.
Pregunta  el  Sr.  Cáceres  que  si  consideran  que  se  ha  tenido  un  verano  muy 
tranquilo en Carpio, a lo que el Sr. Alcalde le responde que en relación al anterior 
septiembre sí, y en relación al verano pasado sí.
El Sr. Cáceres dice que la diferencia es que en septiembre pasado no estábamos 
vacunados y en septiembre de esta año estamos vacunados más del 70%.
El Sr. alcalde le dice que ha habido gente confinada pero no ha sido por contagios.
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Ayuntamiento de El Carpio

Toma  la  palabra  el  Sr.  Cáceres  para  decir  que  quieren  llegar  al  pleno 
extraordinario que se celebró en el cual al ponerlo a la una de la mañana, cinco de 
los nueve concejales no pudimos asistir.  Cree que no son horas para poner un 
pleno, y cree que no era tan importante como para poderlo ajustar a otro horario. 
El Sr. alcalde responde preguntando que si no es tan importante una modificación 
de créditos de treinta y tres mil euros o más.
El Sr. Cáceres dice que precisamente por eso porque era importante.
El Sr. alcalde dice que se pueden dar horas, que él trabaja y que le dan horas para 
ejercer el cargo público y que quien quiere puede.
El Sr. Cáceres se dirige al Sr. Jiménez García y le pregunta si él no pudo, a lo que el 
Sr. Jiménez García le responde que el no vino.
La  Sra.  Vaquero  toma  la  palabra  para  decir  que  el  Sr.  Jiménez  ese  día  se 
encontraba en Rumanía y si hubiese estado en su empresa probablemente podría 
haber venido, El Sr. Cáceres la responde que igual ese día por su trabajo no podía 
venir.
Toma la palabra el Sr. alcalde para decir que se tienen horas para ejercer el cargo, 
a  lo que el  Sr.  Cáceres le comenta que se pueden coger horas,  lo  saben que 
legalmente les pertenecen,  pero el  pleno se podría haber puesto a las siete y 
media de la tarde, o un sábado por la mañana o un viernes por la tarde. El Sr. 
alcalde le dice que él lo ha convocado a esa hora.
La Sra. Vaquero comenta que el sábado o el viernes por la tarde el Secretario no 
viene, a lo que el Sr. Cáceres le responde que sí se podría, otra cosa es que habría 
que pagar las horas extraordinarias correspondientes.

El Sr. Cáceres continúa hablando, dirigiéndose al Sr.  alcalde, dice que hay una 
modificación de crédito importante, y pregunta en base a qué se está haciendo 
una modificación de créditos de 30.474 euros, a lo que el Sr. alcalde le responde 
que con una indemnización que nos ha dado el seguro de 35.000 euros.
Pregunta  el  Sr.  Cáceres  si  eso  obliga  a  hacer  un  aumento  en  el  crédito 
presupuestario, respondiendo el Sr. alcalde que sí, porque si tu tienes un ingreso 
mayor hay que igualar los gastos al os ingresos. Por lo que si tienes más ingresos 
tienes que tener más gastos. Hay que tener un presupuesto en el cual tienes que 
tener cuadrados los gastos a los ingresos. Se trata de un ingreso que no estaba 
previsto que es la indemnización de las bodegas.
 
El Sr. Cáceres pregunta qué indemnización hemos tenido de los seguros por lo de 
las  bodegas.  Responde  el  Sr.  alcalde  que  los  seguros  han  pagado  lo  que  se 
estipuló en las indemnizaciones.
Continúa  el  Sr.  Cáceres  para  decir  que  si  el  seguro  estaba  a  nombre  del 
ayuntamiento y el seguro nos está pagando los daños que empezáis a admitir que 
el ayuntamiento ha causado a los propietarios de las bodegas, la duda que tiene 
es que se les ha pagado en dos plazos y el porqué se ha adelantado ese pago y no 
se ha esperado a la indemnización,  y una vez llegada la indemnización se les 
paga.
El Sr. alcalde responde que ellos han querido no tener todo ese dinero para no 
perjudicarles en su declaración de la renta.
Prosigue el Sr. Cáceres para decir que tenemos cuatro propietarios, agricultores 
algunos, y ¿se les ha partido en dos para no perjudicarles en la declaración del a 
renta? El Sr. alcalde responde que uno no es agricultor y otro es agricultor y lo ha 
partido, pero uno no es agricultor y ha pedido que se e pague en dos plazos y por  
ello se paga en dos plazos.
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Ayuntamiento de El Carpio

Pregunta el Sr. Cáceres si las indemnizaciones no las paga el seguro directamente 
a los que se les ha causado el daño.
Responde el  Sr.  alcalde que no.  y le remite a los expedientes que están a su 
disposición.
Pregunta el Sr. Cáceres si había intención de avisarles que el seguro iba a cubrir 
alguna indemnización. Responde el Sr. alcalde que es precisamente lo que se les 
iba a decir, y que era por lo que era.
El Sr. Cáceres dice que se han enterado bastante tarde , y cree que cuando se 
habían aprobado las indemnizaciones también se sabía.
El  Sr.  alcalde  responde  que  cuando  se  aprobaron  las  indemnizaciones,  como 
visteis  en los decretos,  esas  indemnizaciones había  que pagarlas.  Entonces se 
presupuestaron  para  que estuvieran en el  presupuesto,  pero no se  sabía  si  el 
seguro iba a pagar algo o nada, porque los decretos los has visto, los has tenido 
en tus manos y como sabíamos que había que pagar ese dinero por eso se había 
presupuestado, porque se presupuesta para poder pagar.
Pregunta el Sr. Cáceres si entre las indemnizaciones diferentes de los seguros hay 
alguna indemnización o ha llegado alguna indemnización a nombre de T (Se omite 
el nombre) que en este caso vendría como M.L.
El Sr. alcalde responde que no le consta, la documentación la puede consultar, y 
en esa documentación que se ha llevado en el procedimiento vienen quienes son y 
ahí has visto quienes son. Pero toda esa documentación la puede pedir por escrito 
ya que llevas muchos plenos diciendo que la pide y luego no la pide. 
El  Sr.  Cáceres  le  comenta  que  cuando  llegue  los  momentos  oportunos  la 
pediremos y que no se preocupe por ello. 
Prosigue para decir que especifica de lo que está hablando. En principio dice que a 
el  le  consta  que  a  T  le  llegó  una  indemnización  de  Mapfre,  que  trasladó  al 
ayuntamiento, de cinco mil y pico euros, no sabe la cantidad exacta, y hasta el día 
de hoy no se le ha informado de lo que se ha hecho con esa indemnización.
El Sr. Alcalde le responde que no tiene constancia de ello.
Continúa el Sr. Cáceres para decir que entiende que no tenga constancia ya que 
cuando se lo trasladan a él es bastante anterior a cuando entró él  de alcalde. 
Quiere decir que es de la legislatura anterior, lo que dice que basta que ahora hay 
unas indemnizaciones y que están viniendo de los seguros,  pide que se revise 
porque parece ser que se ha quedado en el limbo y ha ido donde haya ido. Cree 
que también se merece ella, que es una a las que sí se le ha perjudicado también 
con un goteo que sí puso el ayuntamiento y que no se tenía que haber puesto en 
su día, Adrián cree que sabe de que estoy hablando, y el documento lo tubo, lo 
entregó al ayuntamiento y cree que estamos obligados a revisarlo.

Toma la palabra el Sr. Cáceres refiriéndose al bar de la la piscina, a la adjudicación 
de este año de la piscina, no a que se la haya llevado “J” (Se omite nombre) que 
no tiene ningún problema con ello, sino que se ha vuelto a repetir, teniendo en 
cuanta los problemas que tuvimos el año pasado, que se avisó en pleno que una 
terraza tiene que tener licencia municipal y que además tiene que estar inscrita en 
la Junta de Castilla y León, donde corresponde. Durante todo el verano hemos 
estado viendo un aforo de quinientas personas en la terraza, la pregunta es si la 
terraza, si la piscina tiene una licencia.
El Sr. alcalde se pregunta que cómo que ha habido quinientas personas
El Sr. Cáceres, le dice que eso no es lo que quiere decir, sino que dice que de lo 
que  está  hablando  es  que  la  piscina  ha  exhibido  durante  todo  el  verano  un 
documento donde se ponía aforo quinientas personas.
La  pregunta  es  si  hay  licencia  concedida  por  el  ayuntamiento  por  quinientas 
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Ayuntamiento de El Carpio

personas , y más importante, si se hace el cambio del titular en la Junta de Castilla 
y León , en Turismo, que es dónde hay que inscribir y es donde te dan las tres 
hojas  que  hay  que  tener  de  reclamaciones  que  son  obligatorias.  ¿Lo  exige  el 
Ayuntamiento?, ¿se ha hecho este año? Ello teniendo en cuenta que el año pasado 
os lo comunicamos que estaban mal hechos
El Sr. Alcalde responde que cuando se fue a pedir la solicitud se hizo también un 
cambio, pues como se había hecho también la cocina se hizo un cambio y nos 
transmitieron desde la Junta de castilla y León que quien lo tenía que pedir era el 
adjudicatario de ese pliego. En el tema del aforo, se han hecho las mediciones por 
un técnico y con los aforos vigentes en esa época se ha visto lo que se podía 
hacer.
El  Sr.  Cáceres  pregunta  si  hay  una  licencia  por  parte  del  ayuntamiento  con 
quinientas personas de aforo, a lo que el Sr. Alcalde responde que sí.
El  Sr.  Cáceres  dice  que  tiene  que  haber  licencia  municipal  por  parte  del 
ayuntamiento y que tiene que estar firmada.
El  Sr.  Jiménez comenta que en la práctica “J” se ha preocupado por que todo 
estuviera bien.
El Sr. Cáceres dice que él no se mete con la gestión de “J” que en su opinión es 
impecable,  hasta tal  punto que la gente le ha protestado por cerrar a las tres 
menos diez,  y cuando la Guardia Civil  ha acudido a las tres ya había  cerrado. 
Cumpliendo con la normativa desde el principio del verano hasta el final, pero dice 
el Sr. Cáceres que eso no es lo que está preguntado.
El  Sr.  Jiménez  comenta  que  en  la  práctica  habría  unas  doscientas  cincuenta 
personas y el técnico dice que hay espacio para quinientas.
El  Sr.  Cáceres  dice  que  perfecto,  pero  el  año  pasado  ya  se  trasladó  que  la 
Consejería de turismo de Castilla  y León, que es donde se inscriben todos los 
bares, porque están obligados, la piscina de Carpio no estaba y al final del verano 
seguía sin estar por tanto le sigue constando que no está inscrita.
El Sr. alcalde le responde que se informe bien, porque inscrita está, es más lo han 
pedido  ellas,  e  inscrita  está,  porque  han  dicho  que  les  han  llegado  todos  los 
papeles oportunos dela Junta.
El Sr. Cáceres dice que lo que sí van a pedir es copia de la licencia municipal con 
el aforo de la piscina, se solicita por escrito esa documentación.

El Sr. Cáceres Pregunta al Sr. Alberto Cuanto han costado las fiesta. El Sr. Chico le 
responde que unos setenta mil euros.
El Sr. Cáceres pregunta si setenta mil euros como los de hace dos años que luego 
se fueron a doscientos setenta mil euros o setenta mil de verdad. El Sr. Alberto le 
responde que setenta mil de verdad.
El Sr. alcalde le comenta al Sr. Cáceres que esas son las cuentas suyas que se 
fueron a doscientos setenta mil euros.
El Sr. Cáceres le responde que la cantidad ha salido de las facturas que se les ha 
dado durante seis meses, facturas sumadas, son las cuentas que se les ha dado y 
si se quiere se pueden repasar en el próximo pleno y se recalcula de nuevo.
El  Sr.  alcalde  le  responde  que  ojalá  pudiéramos  gastar  270.000  euros  en  las 
fiestas.
El sr. Cáceres toma la palabra para decir que si   se tuviera el pueblo como Dios 
manda le diría que sí, como si son 400.000 euros. Teniendo la presión del agua 
como la tenemos, con todas las roturas que hay.
El Sr. Alcalde dice que se está trabajando en ello y se siguen cambiando las redes 
y seguimos haciendo cosas para solucionar ese problema porque se han cambiado 
tres o cuatro calles y se van a seguir cambiando. Dice qué le van a decir que él no  
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Ayuntamiento de El Carpio

sepa, de las roturas y de las presiones que hay, por ello cuanto antes se solucione 
mejor, y se está trabajando en ello, aunque no lo valoréis.
El  Sr.  Cáceres  dice  que le  parece muy bien,  que ellos  valoran  lo que se  está 
haciendo, cuando en vez de arreglar una calle de forma integral se está echado 
una capa de brea por encima.  Dice que no tiene la sensación de que se esté 
solucionando.
El Sr. alcalde le responde que se echa una capa de brea por encima cuando ya se 
ha metido una tubería de saneamiento
El Sr. Cáceres le dice que tiene zonas por el pueblo por donde no llega la presión.
El Sr. alcalde le responde que se está trabajando en ello, sí seguimos trabajando 
aunque  no  lo  veáis,  pero  en un  año  no  se  puede  solucionar  ni  arreglar  todo. 
Estamos trabajando en ello.
El Sr. Cáceres le dice al Sr. alcalde que le da la razón. Que ha cogido una herencia 
de  unos  años  muy  dejados  en  el  pueblo.  Le  dice  que  ha  cogido  un  marrón 
generado por el alcalde anterior.
El Sr. alcalde le dice que en general hay que gestionar para todos, tanto para los 
que nos han votado, como para los que no nos han votado. Hay que hacer las 
gestiones. Hay un problema y lo estamos solucionando.

 

 

 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 
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